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Опис освітньої компоненти 

Курсова робота з дисципліни «Теорія держави і права» є окремою освітньою компонентою 

ОПП для поглибленого вивчення актуальних, проблемних питань теорії держави і права. Науково-

дослідна робота загалом є важливою складовою підготовки висококваліфікованих фахівців у закладах 

вищої освіти. Вона включає в себе два елементи: 1) засвоєння методики організації науково-дослідної 

роботи, 2) робота над науковим дослідженням під керівництвом викладачів.  

Курсова робота – це самостійне, навчально-наукове дослідження студента. У процесі 

написання роботи під керівництвом викладачів кафедри студенти опановують методи та набувають 

вміння проведення наукового дослідження. Написання курсової роботи має допомогти формуванню 

творчого мислення студента, здобути навички збирання, аналізу та інтерпретації літератури та інших 

джерел й вміння формулювати висновки та пропозиції. 

У процесі підготовки курсової роботи студенти мають оволодіти такими спеціальними 

компетентностями:  

 здатність розуміти природу, динаміку, принципи організації міжнародних відносин, форми та 

способи їх реалізації; види міжнародних суб’єктів та їх роль у сучасних міжнародних відносинах 

і міжнародній політиці; 

 знання і розуміння ретроспективи формування міжнародних інститутів, зовнішньополітичних 

структур, правових та державних інститутів; 

 повага до честі і гідності людини як найвищої соціальної цінності, розуміння їх правової природи. 

Знання і розуміння міжнародних стандартів прав людини, закріплених універсальними й 

регіональними актами з прав людини; міжнародних універсальних і регіональних інституційних 

механізмів захисту прав людини; 

 уміння здійснювати юридичний аналіз та юридичну кваліфікацію явищ міжнародного життя на 

основі міжнародно-правових норм; 

 здатність надавати юридичні висновки і консультації з питань міжнародного права, 

національного права України та зарубіжних держав; визначати юридичні ризики тих або інших 

зовнішньополітичних або зовнішньоекономічних ініціатив, підбирати шляхи їхньої мінімізації.  

Програмні результати навчання: 

 використовувати різноманітні інформаційні джерела для повного та всебічного встановлення 

певних обставин; 

 виявляти знання і розуміння основних сучасних правових доктрин, цінностей та принципів 

функціонування національної і міжнародної правових систем; 
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 пояснювати природу та зміст основних міжнародно-правових явищ і процесів. 

Успішне проведення наукового дослідження та написання курсових робіт залежить від чіткого 

дотримання основних вимог, що ставляться до них, що сприяє формуванню в студента належного 

стилю роботи, виховує вимогливість до себе, прищеплює певні навички до проведення наукового 

дослідження.  
Послідовність написання курсової роботи 

1. Вибір теми курсової роботи. 

2. Підбір літератури та складання плану курсової роботи і узгодження його з науковим керівником. 

3. Визначення мети, завдань, предмету, об’єкта та методів дослідження для курсової роботи. 

4. Формування й опрацювання практичних матеріалів, фактологічних і статистичних даних. 

5. Процес написання курсової роботи. 

6. Оформлення курсової роботи за встановленими кафедрою вимогами. 

7. Подання виконаної курсової роботи на кафедру. 

8. Захист курсової роботи при комісії викладачів, створеної кафедрою. 
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Політика оцінювання 

Система оцінювання та вимоги. Курсова робота має відповідати встановленим вимогам і 

виконуватись автором самостійно на підставі опрацьованого актуальних теоретичних публікацій, 

нормативно-правових актів та статистичного матеріалів, мати власні напрацювання і пропозиції, 

відзначатись практичною цінністю поданих до захисту результатів науково пошуку, бути добре 

структурованою та оформленою за технічними стандартами. Перелік документів, що необхідні для 

написання і захисту курсової роботи, а також вимоги до змісту, структури та порядку оформлення 

тексту, наводяться у певних методичних рекомендаціях до виконання цього виду робіт.  

Політика щодо дедлайнів написання курсової роботи. Курсова робота подається на кафедру для 

рецензування у визначені терміни.  

Політика щодо академічної доброчесності. Курсові роботи, що механічно переписані із 

літературних джерел, нормативно-правових актів, недостатньо опрацьовані та не оформлені 

відповідних чином, а тим більше виконані шляхом дослівного використання тексту, ідей інших 

авторів без посилання на відповідні джерела інформації, до захисту не допускаються. 

 

Оцінювання 
 

Остаточна оцінка розраховується наступним чином: 
 

Види оцінювання % від остаточної оцінки 

Виконання курсової роботи - письмово 60 

Захист курсової роботи - усно 40 

 

Шкала оцінювання студентів: 

 

ECTS Бали Зміст 

A 90-100 відмінно 

B 85-89 добре 

C 75-84 добре 

D 65-74 задовільно 

E 60-64 достатньо 

FX 35-59 незадовільно з можливістю повторного складання 

F 1-34 незадовільно з обов’язковим повторним курсом 
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